



Sorsjáték.

A magyar nyereség kölcsön nov. 15-én d. e. 10 órakor, az új vasmű épület huzási termében meglehetősen nagy közönség előtt tartott kisorsolása a következő eredménnyel ment végre:

Table with 3 columns: Sorozat, Szám nyert, Érték. Lists winning numbers and amounts for various series.

azonkívül még 2049, 2487 és 5495 sorozatok huztak ki és azok számai, valamint a fentjegyzett sorozatokban foglalt és itt elő nem forduló számok egyenként 120 forint nyerneket.

Napi hírek.

Köszönet nyilvánítás. A török sebészek részére a következő t. urhölgyek küldtek be tépést hozzá: Özv. Rácz Andrásné, Képes Herminka, a mely emberbaráti részvételt fogadják a sebészek nevében köszönetem. Debreczen 1876. nov. 16. Kacsikóczy Iván honv. egyetli — elnök.

Fényes esküvő volt tegnap városunkban. Ujházi Sándor előnyösen ösmert fiatal ügyvéd, Ujházi Károly városi t. orvos fia, esküdött sirig tartó hűségét városunk előkelő társas-körének egyik legbájosabb és legkedvesebb tagjának, Aron Viktória kisasszonynak, Aron Emánuel helybeli nagykereskedő szelleműs leányának. — Az esküvő alkalmával násznagyok voltak: Ferenczy Aladár és Heller Gábor urak; nyoszolyószónya Ferenczy Aladárné és Tedesco Vilmosné urhölgyek; nyoszolyóleány Aron Ilona k. a., vőfély Aron Jenő ur. — Az esküvőt főtisztelendő Révész Bálint püspök ur végezte a tole megszokott remek szónoki beszédben adván a fiatal boldog párr. — az egyház áldását. Az esküvőt fényes lakoma követte. — Sirig tartó zavartalan boldogság és áldás kísérje a fiatal párnak tisztá szerelemből kötött frigyét!

A volt „Hajdu-Kerület” vagyonáról intézkedni akarván, folyó hó 10-én érkeztél tartott Bösörzvényben, melyre a hat hajduváros küldöttéi meg is jelentek Szoboszló kivételével. Ezen értekezleten elhatározottak, hogy a volt Hajdu-Kerület vagyonát képező székely és főorvoslak bérbeadjassanak. Azonban ez ki-vehető, mert Bösörzvény nem iparos és nem is kereskedő város, a hol az oly nagy épületet értékesíthetné a bérlo, mint a volt székely. — Csak oly olcsó pénzért vehetné haszonbérbe az iparos és kereskedő, hogy az évi javítási költséget sem fedezné. Ily körülmények közt legajánlatosabb lenne ha Bösörzvény város venné meg és alakítaná városává. Hiszen egy 20000 lélekkel bíró város megérdemlene ily áldozatot: de meg ez esetben a mostani városát lerombolhatná, a mi kor aztan egy valóban szép nagy piacot nyerne. Ha pedig Bösörzvény városnak nincs módjában megvenni, vegye meg az állam és alakítsa dologhálzával egybekötött börtönné az új büntetőtörvénykönyvi javaslat 37 §-a értelmében mely azt rendel: „a börtön büntetés kerületi börtönben hajtatik végre.” Szabad le-

gyen még néhány szót szólani azon hajduvárosi egyének nézetére kik a törvényhozást félremagyarázzák. Ugyanis némelyek azt hiszik hogy mivel azon említett épületek feletti tulajdonjog a volt Hajdu-Kerületre: következésképpen azokról való intézkedési jog sem illet-het mást. — holott az 1876 XXXIII t. cz. 6 §-a rendel: az egész területre nézve — egyesített eddigimegyék (kerületek sz. v-ék) minden ingóingatlan vagyona feletta mennyiben az tisztán közigazgatási célokra fordítottak, az egyesített törvényhatóságok egyetemeren rendelkezik, s. a. t. Mem tudom ezen törvényből hogy lehet azt kiokoskodni mintha a volt H-K. rendelkez- nek a vót székely és orvosi lakról. — Csak józan észsel bírjon valaki midőn a törvény fentebbi rendelkezését olvassa azonnal átlátja hogy bizony „a Hajdumegyét” illeti a fentebbi jog. Zeleméri.

Színházunkban tegnap este az „O borsországi kinszenvedési játékok, Jézus Krisztus történetei” adattak elő Allessch Ede igazgatója által álló társulat által, a melyek ösztön szöve nem elégtettek ki bennünket oly tökéletesen, mint hogy a rókák olvasott hírek után várn lehettek. — Legszebben sikerült a „Keresztről levezés” című jelenet, mely tableau Rubens hason című festménye után volt összeállítva. Közönség szép számmal jelent meg. — Ez előadások ma ismételtetnek. — A város külsősegen levő tanköteles gyermekek ösztírása a hatóság által fogathatva vétezték.

A hajtó vadászlat, melyről már lapunkban megemlékeztünk volt, mai napon csakugyan megtartottak; eredményéről szombati számunkban fogunk tudósítani adni.

Nagymérvű sikkasztás. A fővárosi rendőrségtől a helyb. rendőrségtől a mult éjtel távirati értesítést nyert; melyszerint Vörös Ferencz nevű, 26 éves, vasuti gyakornok, a kobányával állomás pénztárát feltörvén, 9400 frton felül

összeg ellopása után megszökött; nyomoztatása végett a kellő intézkedések azonnal megtették.

Egy hatvan utcai házról szolgáló he-tes gazdájától előbb tűzfát lopott s horított haza néhez, később pedig hogy a fánál le-nyen is mit megsűni — egy tyukot; azonban a falopás folytatásánál rajtavesztett.

A dísznő-torozásra alkalmatos időjá-rás bekövetkezvén — történnék is mindenféle a városban nagyszámu sertés-halálozások s már kora hajnalban a város alatti részeken köröskörül felecsapkodó lángok jelölik az ott folyamatosan levő műveleteket.

A színlaprol olvastuk nem régen — midőn a zimankós téli idők beköszöntöttek, hogy a színház fűtve lesz, azonban még ez ideig nem tapasztaltuk annak hatá-sát, mert a ki téli bundát nem viszen magá-lyal az ugyancsak könnyen áthűti magát, minél fogva tiszteletteljesen kérjük derék színgaz-gatókat hogy a fűtés iránt sziveskedjék a közönség és a játszó színészekre való tekin-tetből egy kis intézkedést tenni. — Debreczen nov. 15-én. Több színházlátogató. (Beküld- de t e t t.)

Arverési hirdetmény. Közadó hátra- lélek fejében lefoglalt zálogtárgyak, u. m. — többféle házi tutorok és ágyneműk II-ik ár-vevére folyó év és hó 18-án d. e. 10 órakor a város istállóházhoz kitézetett, valamint a Gutti telken 500 zsák csős tengeri 1-ső ár-vevére a helyszínen november hó 17-én II-od ár-vevére nov. 24-én fog megtartatni. Debreczen, 1876. nov. 14-én. Debreczen város ka-pitányi hivatala.

(Debreczeni piaci ár) 1876. november 14. A lisó és felső árak 1 hektoliter buza 6.68—8.65, 1 hekt. kétszeres 6.18—6.84, 1 hektol. roz 5.54—5.86, 1 hekt. árpa 2.78—3.10, 1 h. zab 2.78—3.10, 1 h. tengeri 3.26—3.58, 1 h. köles 3.74—4.06, 1 h. köleskása 7.73 frt. — 1 zsák burgonya 1.50 kr., 100 kilogr. új szalonna 55—56—57 frt., 100 kilogr. új hajt 55—56—57 frt.

DEBRECENI SZÍNHÁZ.

2. felvet. Pénteken, 1876. nov. 17. 20. szám.

Adatik: A Vizözön vagy NOÉ BARKAJA.

Tündéres vizszínnü, nagyszerü új kiállítás és díszletezéssel.

Table with 2 columns: SZEMÉLYZET: and Feltüntet. Lists cast members and their roles.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal.

Az első debreczeni árverési intézetben

kedden f. hó 21-én árverés tartatik, amikor is következő tárgyak lesznek elárverelve: u. m. arany ezüst órák, gyűrűk, függők, láncok, karpereczek, medaillionok, pénzek, arany inguombok, ezüst evőeszközök, gyertyatartók, czukorfogó és szörök, tajtpipák, fegyverek, sors-asztal és ágyneműk stb. Ezen tárgyak nagyrésze árverésen kívül is eladható. Az elárverelendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző szombat, vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető.

H I R D E T E S E K.

Advertisement for Salzman Lajos, a clothing store. Includes text: 'Üzlet helyiség: Bazár-épület.', 'Az árúk jó minőségűek kezesség vállalattal.', and a list of clothing items and prices.

Advertisement for Bolt változtatás. Includes text: 'Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy Budapest-en 40 év óta fenálló', 'Férfi ruha üzletnek debreczeni fiók telepét', and 'Karamer J.' name.

Advertisement for Végkiarulási értesítés. Includes text: 'Csak rövid időre! VÉGKIARULÁSI ÉRTEŚITÉS.', 'Van szerencsém Debreczen város és vidéke n. é. művelt közönségét tiszteletteljesen értesíteni, hogy valódi Bécsi bőr-diszárú készítményekből, melyek a világ minden piacán a legelső minőségieknek tekintetnek.', 'Debreczenben a kistemplom melletti bazárépületben VÉGKIARULÁST RENDEZEM.', 'E végkiarulás a legbámulatosabb olcsó árakon kaphatók valódi bécsi bőrdiszárú készítmények nagyban és kicsinyben u. m.: Pénz és szivartárczák, fénykép albumok 25—50—100 arczképre zeneművel és nélkül, — zsebórák, női kézi táskák (ridicül), utazó kézi táskák, írószér táskák és hangjegy táskák, az előbbieket berendezve vagy üresen sat., mindezek a legkülön-bözőbb nagyságban és minőségben, többnyire azonban tengeri kutya, (fóka) és bagaria bőrből.', 'Ezenkívül nagy raktárt tartok, az úgyszólvant doublet aranyból, melyet a valódi aranytól a leggyakorlottabb szem sem képes megkülönböztetni, s mely valódi aranyfényét évek hosszu során át megtartja.', 'Ezen doublet aranyból a legizléstesebb férfi és női óra és nyakláncok rendkívül jutányos árakon, a legújabb mintázatok szerint gazdag választékban kaphatók raktáramon.', 'En gros eladásnál a t. vevők megfelelő árleengedésben részesíttetnek.', 'Számos látogatást kérve és remélve vagyok teljes tisztelettel Debreczen, 1876. nov. hó', 'TRINKL KÁROLY, gyári raktár tulajdonos Bécstől.', '(79) 1—10.

Advertisement for Legszebb alkalom a nyeresésre. Includes text: 'melynél a legkisebb betét a legnagyobb eredményt érheti el, — s ez ökölt mindenkinék a legmelegebben ajánlható.', 'Nem sokára ismét kezdetét veszi a Hamburg állam által garantizott, új nagy pénz-sorsjáték, (melynek már annyian köszönik szerencséjüket) melynek összességében a főnyeremény esetleg 375,000 birodalmi ezüst márká és pedig 250,000, 150,000, 80,000, 60,000, 50,000, 40,000, 36,000, — 3-szor 30,000, 25,000; — 4-szer 20,000; — 7-szer 15,000, 2-szer 12,000, 16-szor 10,000, 25-szor 6000, 53-szor 4000, 2-szer 3000, 200-szor 2400 stb. ezüst márká nyeresémmel. — Továbbá 410 nyeresémmel 1200 ezüst márkával.', 'Ezen sorsjáték első húzására sorsjegyekkel szolgálunk és pedig: Egy egész sorsjegy 3 frt 50 kr., egy fél " 1 frt 75 kr., egy negyed " — frt 88 kr.', 'mely sorsjegyek a pénz postai beküldése után mindentéig azonnal megküldetnek, valamint a nyeresémények és a kihuzott számok is.', 'Kérjük a megrendeléseket azonnal, és pedig f. évi nov. 20-ka előtt eszközölnetni, mert a tervszerinti sorsjegyek akkorra könnyen mind elkelhetnek. Jelszavunk: Hol lehet nyerni biztosan? Mindus és Marienthalnál Hamburgban! És ez még eddig oly igaznak bizonyult be, hogy reményünk van ennek igazsága felül új megrendelőinket is meggyőzni. — Kérjük becses megrendeléseiket egyenesen hozzánk intézni.', 'Mindus és Marienthal (77) 2—7 Banküzlete Hamburgban.

Advertisement for Burghold V. women's clothing store. Includes text: 'Debreczen legolcsóbb bevásárlási helye.', 'BURGHOLD V. női divat-terme', 'Főter, Svetits-ház, I. emelet, a Caderász-féle czukrázdával szemben.', 'Alólrtnak van szerencsém a tisztelt női közönség becses figye- mébe, a téli idényre, következő árúmat ajánlani: Egy jó téli kelméből készült pongyola női-ruha 8 frt. Egy divatos téli szőr kelméből készült elegáns ruha 15 frt. Fekete ternó ruha, — elegánsul kiállítva 18 — 22 frt. Fekete selyem nobles ruha, — kitünő szép 45 — 50 frt.', 'Ez idényre legújabb férfi kabátok nők részére 6 frttól feljebb, s gyermek felöltők, női bundák selyem, bársony és posztóból karmentyúk (moffok) Bundám Pest egyik legelsőbb szűcsmesterének készítménye lévén, én minden nálam vásárolt bundának jószágáért kezes- séget vállalok.', 'A legújabb női kalapok hallatlan olcsó árban, több szá- zakra menő választásban.', 'Egy női bársony kalap 2 frt 50 kr.', 'A tisztelt női közönség becses pártfogását kérve mely tisztelettel maradtam Burghold V.', 'Olcsóbb mint bárhol! Debreczen legolcsóbb bevásárlási helye.', 'Kiadja és nyomtatja Kutasi I. Debreczenben. 1876.

Előfizető helyben hához... Előfizetheti hely... Debreczeni reaz... Telegr. K. Lajos könyvkereskedési hirt

A képv

Tisza Kálmán nap válaszott a Si által a keleti kérd interpellációkra. nyngtató tudomás Az interpellá Helfy Ignác egy lisa előzte meg, a tai puszták bérlete azon indványt, h nek megvizsgálásá ságot küldjön nek utján, melyet a sze veteltek 152 szava tette. — Tisza Kálmán szát a hozzá intéz cziók tárgyában al ben veszik olvasói hangzik, a mint a gadt államférfiatól, a helyzet komolysá lelő kérdézősködési Az ilyen inter értelme, mert azon leplezetlenül adott nyolult külpolitika ránk nézve három kal több veszedelm hasznót az, ha a k vetkezményekkel sz vancsiság teljes kie Ma veszi kezé ban a költségetesí mal Simonyi Ernő, keleti kérdést is be tába. Az ellenzék r gárdá jelentkezett a monyi Ernő J. Nemes Guidó, Zay Adolf, Ignác, Orbán Balás Simonyi János. Tisza Kálmán terpellációkra a k T. képviselőházi nyi Ernő képviselő- dnyét utézte hozzá: a törvényhozás s a net az országgyűlésnek egy boli előterjesztést ten- sőt felmerülése óta a tal a keleti kérdésben felkarolná, és rendszer felemlyve mindazon lé- ügyministeriumban eze minden irányban tett melyeket más hatalma vagy azoktól netán elt Kiterjedvén ezen előt sekre, melyek már n hetők, és felkarolván pontig, ahol a még fűg a részletes fejtegetése kül még ma meg nem 2. Hajlandó-e a t tani a képviselőháza ségvetés tárgyalása elő kormányának ezzel ka gyalás alá vehesse és tének és véleményének A mi az első két deközik-e a kormány oly jelentést tenni, m vánja, erre egyszerien vén ennek indokát is ily jelentést tenni nem A t. képviselő t hogy azokra terjedjen mik már meghaladtak képviselőház, azon m hogy egy folytonosan ban, függőben levő i mindig nem érte el a meghaladott lépések oly a mostaniakkal a legna

A „Debreczeni

VAD T Irtá: MÁSODH XI (66-ik A fejedelem kezé el az új párnak szen kilépett az erkélyre, monád. Nincs többé mi lóban ideje van S. . b kedves Vienburg, hogy meg a théat. Legyen, hogy a koci előálljon.